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   & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ                                                         ΣΥΣΤΗΜΙΚΟΣ ΑΥΞΟΝΤΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ 
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   Ταχ.Κωδ. :    38001 

   Πληροφορίες : Παρασκευή  Ζήση 

   Τηλέφωνο :      2421352619 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Η Περιφέρεια Θεσσαλίας προκηρύσσει Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με κριτήριο 

κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 

(χαμηλότερη τιμή), για την επιλογή αναδόχου για το «Πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών 

στην Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας & Σποράδων έτους 2024».  

Ο συνολικός προϋπολογισμός είναι 70.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% για την 

ολοκληρωμένη εφαρμογή του προγράμματος και χρηματοδοτείται από τον προϋπολογισμό 

της Περιφέρειας Θεσσαλίας - Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας & Σποράδων. 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr.  ΣΥΣΤΗΜΙΚΟΣ ΑΥΞΟΝΤΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΣΗΔΗΣ:  345797 

 Η ημερομηνία ανάρτησης και έναρξης υποβολής προσφορών στη διαδικτυακή πύλη 

του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ είναι η:  Πέμπτη  22 Φεβρουαρίου 2024. 

 Η ημερομηνία λήξης της ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών είναι η: Παρασκευή 

08 Μαρτίου 2024 και ώρα 15:00. 

 Η ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών είναι η: Τρίτη 12 Μαρτίου 2024 και 

ώρα 10:00 πμ. 

 Στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό, έχουν δικαίωμα συμμετοχής όσοι 

δραστηριοποιούνται νόμιμα στον τομέα των δράσεων καταπολέμησης κουνουπιών 

και καταθέσουν με την προσφορά τους όλα τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από 

το Ν. 4412/2016 και το Αναλυτικό τεύχος της Διακήρυξης (αριθμός 02/2024) καθώς και 

των Παραρτημάτων της τα οποία αποτελούν αναπόσπαστα τμήματα. 

Το χρονικό διάστημα ισχύος της προσφοράς είναι 180 ημέρες από την επομένη της 

διενέργειας του διαγωνισμού. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές. Η προσφορά 
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αφορά το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών. 

Η οικονομική προσφορά και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά θα υποβάλλονται μέσω της 

διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016, ιδίως άρθρα 36 και 37 και την Υπουργική 

Απόφαση αριθ. 64233 (ΦΕΚ Β’ 2453/09.06.2021) Υπουργική Απόφαση «Ρυθμίσεις τεχνικών 

ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών 

με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)».  

Η Αναλυτική Διακήρυξη και τα λοιπά έγγραφα της παρούσας, διατίθεται σε ηλεκτρονική 

μορφή για την ελεύθερη, άμεση και πλήρης πρόσβαση στη συγγραφή υποχρεώσεων, στα 

παρακάτω:  

 Διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr . 

 Πλήρες τεύχος του διαγωνισμού αναρτάται στην επίσημη ιστοσελίδα της Περιφέρειας 

Θεσσαλίας www.thessaly.gov.gr στο σύνδεσμο «Εφημερίδα της Υπηρεσίας → 

Διακηρύξεις/Προκηρύξεις» 

 στην ηλεκτρονική διεύθυνση του Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. 

Τα απαιτούμενα, κατά περίπτωση, δικαιολογητικά ή άλλα στοιχεία που απαιτείται να 

προσκομισθούν σε έντυπη μορφή, υποβάλλονται στη Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής 

Μεριμνάς  Π.Ε. Μαγνησίας &  Σποράδων, Αντωνοπούλου & Δημ. Γεωργιάδου Τ.Κ.: 38001, 

ΒΟΛΟΣ  στο γραφείο 3.  

Τυχόν διευκρινίσεις-συμπληρωματικές πληροφορίες υποβάλλονται και απαντώνται 

ηλεκτρονικά σύμφωνα με την «2.1.3 Παροχή Διευκρινίσεων» της παρούσας Διακήρυξης, μέσω 

της Διαδικτυακής πύλης του ΕΣΗΔΗΣ www.promitheus.gov.gr και της λειτουργικότητας 

«Επικοινωνία» 

Αρμόδια Υπηρεσία για την επίβλεψη τον έλεγχο και την πρόοδο υλοποίησης για το 

«Πρόγραμμα καταπολέμησης κουνουπιών στην Περιφερειακή Ενότητα Μαγνησίας & 

Σποράδων έτους 2024», είναι η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μεριμνάς  Π.Ε. 

Μαγνησίας &  Σποράδων. 

   Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 

                     ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΡΕΤΑΣ  

    

Πίνακας Αποδεκτών.                                                                               

- www.thessaly.gov.gr στην διαδρομή: Εφημερίδα της Υπηρεσίας ► 

Διακηρύξεις/προκυρήξεις 

- http://et.diavgeia.gov.gr//  

Κοινοποίηση:  

- Περιφερειάρχη Θεσσαλία 

- Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας & Σποράδων 

Εσωτερική Διανομή: Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού Ελέγχου. 
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